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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ 

БЕОГРАД-ЗЕМУН 

 
 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ  ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 
 

 

Предмет: Избор наставника у звање и на радно место редовни професор за ужу 

научну област Хемија 

 
 

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду  

од 29. 5. 2025. године (бр. 400/8-3/2), именована је Комисија за писање Извештаја за 

избор једног наставника у звање и на радно место РЕДОВНОГ ПРОФЕСОРА за ужу 

научну област ХЕМИЈА, у саставу: 

 

1. др Весна Антић, редовни професор, Универзитета у Београду - Пољопривредни 

факултет, ужа научна област Хемија – председавајући Комисије 

2. др Часлав Лачњевац, редовни професор у пензији, Универзитет у Београду -

Пољопривредни факултет, ужа научна област Хемија 

3. др Јелена Трифковић, редовни професор, Универзитет у Београду - Хемијски 

факултет, ужа научна област Аналитичка хемија. 

 

На основу одлуке в.д. декана Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду од 29. 5. 2025. године, број 208/1, расписан је конкурс који је објављен у 

публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“, број 1148, од 11. 6. 2025. 

године. После прегледа конкурсне документације, а у складу са Статутом 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, Комисија подноси следећи:  

  

 

И З В Е Ш Т А Ј 
 

 

У законском року на расписани конкурс за избор и на радно место РЕДОВНОГ 

ПРОФЕСОРА за ужу научну област ХЕМИЈА на Пољопривредном факултету 

Универзитата у Београду, пријавио се један кандидат, др Небојша Пантелић, ванредни 

професор Пољопривредног факултета Универзитета у Београду.  

 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

 

 Небојша Ђ. Пантелић, рођен је 20. 6. 1982. године у Крушевцу, где је завршио 

основну и средњу Хемијско-технолошку школу. Дипломирао је на Хемијском факултету 

Универзитета у Београду 2007. године са просечном оценом 8,57. Дипломски рад под 

називом „Примена програмског пакета HYPERQYAD 2006 за израчунавање неких 

равнотежних константи“ израдио је на Катедри за аналитичку хемију, под руководством 

др Душанке Милојковић-Опсенице и мр Татјане Вербић, и одбранио га оценом 10. 

Докторску тезу под називом „Синтеза, карактеризација и цитотоксичност комплекса 
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злата(III) са естрима R2edda-типа“ одбранио је 18. 5. 2015. године на Катедри за општу 

и неорганску хемију Хемијског факултета Универзитета у Београду, под руководством 

др Тибора Саба, редовног професора Хемијског факултета Универзитета у Београду и 

др Бојане Змејковски, научног сарадника на Институту за хемију, технологију и 

металургију у Београду. Током докторских студија положио је испите са просечном 

оценом 10.  

Од марта 2008. године запослен је на Пољопривредном факултету Универзитета 

у Београду у звању сарадника у настави на Катедри за хемију и биохемију. Од октобра 

2010. године изабран је у звање асистента где је био ангажован на извођењу вежби из 

предмета Хемија, Општа хемија, Општа и неорганска хемија, Органска хемија и Основи 

органске хемије на основним академским студијама. Године 2016. изабран је у звање 

доцента, а 2020. године у звање ванредног професора и ангажован је као наставник на 

предметима из уже научне области Хемија на основним, специјалистичким, мастер и 

докторским академским студијама.   

 Као стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

Републике Србије, др Небојша Пантелић је 2018. године боравио на шестомесечном 

постдокторском усавршавању на Leibniz Institute of Plant Biochemistry (Department of 

Bioorganic Chemistry), у Халеу, Немачка. Поред тога, у оквиру DAAD пројеката 

(Deutscher Akademischer Austauschdienst), обављао је стручна усаврсшавања током 2018, 

2019, 2021, 2022, 2023, 2024 и 2025. године на University of Applied Sciences Merseburg, 

Немачка, где је ангажован и као гостујући професор. Такође, добитник је и DAAD 

стипендије за програм “Research Stays for University Academics and Scientists, 2023”.  

 Кандидат говори енглески језик и активно га користи у научном и стручном раду. 

Такође, вешт је у раду са различитим софтверским алатима за обраду текста, графичку 

анализу и интернет комуникацију, укључујући програме за статистичку обраду 

података, визуелизацију резултата и управљање научним референцама.   

 

2. ДИСЕРТАЦИЈЕ 

 

Докторска дисертација (М71) 

 

Небојша Пантелић, 

„Синтеза, карактеризација и цитотоксичност комплекса злата(III) са естрима 

R2edda-типа“, Хемијски факултет, Универзитет у Београду, мај 2015. година. 

 

3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

 

3.1. Наставни рад 

 

3.1.1. Искуство у педагошком раду са студентима 

 

Од избора у звање ванредног професора, др Небојша Пантелић је ангажован на извођењу 

предавања и вежби из обавезних предмета на основним академским студијама, као и из 

обавезног предмета на специјалистичким академским студијама. Поред тога, ангажован 

је као наставник и на изборним предметима на специјалистичким, мастер и докторским 

студијама Пољопривредног факултета Универзитета у Београду из уже научне области 

Хемија.  
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Основне академске студије (ОАС) 

 

➢ Хемија природних производа (3+3) – обавезан предмет, предавања и вежбе; 

Студијски програм Прехрамбена технологија, по Статуту из 2014. и 2020. године 

(модули: Технологија конзервисања и врења, Микробиологија хране); 

➢ Органска хемија (3+3) – обавезан предмет, вежбе; Студијски програм 

Прехрамбена технологија, по Статуту из 2014. и 2020. године (модули: 

Технологија конзервисања и врења, Микробиологија хране). 

 

Специјалистичке академске студије (САС) 

 

➢ Хемија хране (2+0+2/2) – обавезан предмет, предавања и вежбе; Студијски 

програм Прехрамбена технологија, по Статуту из 2020. године (модул: Хемија 

хране); 

➢ Спектроскопске и хроматографске методе у аналитици хране (2+2) – изборни 

предмет, предавања и вежбе; Студијски програм Прехрамбена технологија, по 

Статуту из 2020. године (модул: Хемија хране); 

➢ Хемијска анализа воде (2+3) – изборни предмет, предавања и вежбе; Студијски 

програм Прехрамбена технологија, по Статуту из 2020. године (модул: Хемија 

хране); 

➢ Секундарни биљни метаболити као биолошки активна једињења (2+3) – 

изборни предмет, предавања и вежбе; Студијски програм Прехрамбена 

технологија, по Статуту из 2014. године (модул: Хемија хране) 

 

Мастер академске студије (МАС) 

 

➢ Хемија и заштита животне средине (3+2) – изборни предмет, предавања и 

вежбе; Студијски програм Прехрамбена технологија, по Статуту из 2020. године 

(модул: Хемија и биохемија хране);  

➢ Хроматографске методе у аналитици хране (2+2) – изборни предмет, 

предавања и вежбе; Студијски програм Прехрамбена технологија, по Статуту из 

2020. године (модул: Хемија и биохемија хране); 

➢ Хемијске и биохемијске трансформације производа биљног и анималног 

порекла (5+0+0) – предавања; Студијски програм Прехрамбена технологија, по 

Статуту из 2014. године (модул: Хемија хране).  

 

Докторске академске студије (ДАС) 

 

➢ Виши курс органске хемије (5+3) – изборни предмет, предавања и вежбе; 

Студијски програм Прехрамбена технологија, по Статуту из 2020. године (модул: 

Прехрамбена технологија). 

    

Од избора у звање сарадника у настави, кандидат др Небојша Пантелић је са пуним 

фондом часова водио лабораторијске вежбе (експерименталну наставу) из предмета из 

уже научне области Хемија на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду:  

 

➢ Хемија – студијски програм Мелиорација земљишта; 

➢ Општа хемија – студијски програм Пољопривредна техника; 
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➢ Општа и неорганска хемија – студијски програми: Биљна производња (модули: 

Фитомедицина, Хортикултура, Воћарство и виноградарство и Ратарство) и 

Зоотехника; 

➢ Органска хемија – студијски програм Прехрамбена технологија (модули: 

Технологија ратарских производа, Технологија конзервисања и врења, 

Технологија анималних производа, Управљање безбедношћу и квалитетом хране 

и Технолошка микробиологија); 

➢ Основи органске хемије – студијски програми: Биљна производња (модули: 

Фитомедицина, Хортикултура, Воћарство и виноградарство и Ратарство) и 

Зоотехника; 

➢ Хемијска анализа воде на специјалистичким академским студијама, студијски 

програм Прехрамбена технологија (модул: Хемија хране). 

 

 3.1.2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама 

 

Кандидат др Небојша Пантелић активно је учествовао у припреми и извођењу 

наставе, укључујући предавања и експерименталне вежбе, уз континуирано праћење 

стручне и научне литературу, благовремено информишући студенте о програму наставе 

и вежби. У настави примењује савремене облике предавања, укључујући 

мултимедијалне презентације у Power Point-у, које су студентима доступне као додатни 

наставни материјал. Посебан акценат ставља на стицање практичних знања, подстичући 

самосталан рад студената.  

Сарадња са колегама заснована је на разматрању и унапређењу квалитета наставе, 

како у теоријском, тако и у експерименталном делу. Интерактиван рад са студентима 

остварује кроз предавања и вежбе, као и кроз ангажовање студената у припреми и 

презентовању радова на задате теме, при чему је успешно реализовано и одбрањено 

више од 80 студентских презентација. Поред тога, континуирано пружа менторску 

подршку студентима кроз консултације током трајања курса и након његовог завршетка. 

У протеклом периоду организовао је и спровео наставне тестове и колоквијуме за око 

100 студената годишње. 

Наставни рад др Небојше Пантелића је оцењен високим позитивним оценама од 

стране студената које је анкетирала Комисија за организовање и спровођење вредновања 

рада наставника. Просечне добијене оцене (на скали од 1 до 5) у периоду после избора 

у звање ванредног професора су: 4,83 (2019/2020); 4,79 (2020/2021); 4,89 (2021/2022); 

4,65 (2022/2023); 4,51 (2023/2024) (Прилог 2).  

 

3.1.3. Обезбеђење наставно-научног подмлатка 

 

Др Небојша Пантелић био је ментор једне одбрањене докторске дисертације на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду (Прилог 3 – део 3.1.):  

• „Нутритивни квалитет семена сирка (Sorghum bicolor L. Moench) и потенцијал 

применe у прехрамбеној индустрији“, кандидат Симона Јаћимовић, TХ 20/003. 

 

Поред тога, кандидат је био ментор три одбрањена мастер рада на Пољопривредном 

факултету Универзитета у Београду и једног мастер рада на Факултету за физичку 

хемију Универзитета у Београду (Прилог 3 – део 3.2.): 

• „Спректофлуориметријско и in silico испитивање везивања трифенилкалај(IV) 

једињења са N-функционализованим 2-хинолонима за транспортне протеине“, 

2024, кандидат Ивана Кијачић, 2022/0204. 
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• „Испитивање антиоксидативне активности у узорцима беле, црвене и црне рибизле 

(Ribes)“, 2022, кандидат Јована Црвенчић, ХХ 20/132. 

• „Одређивање садржаја биоелемената у узорцима воде са територије Пожеге 

применом ICP-OES аналитичке технике“, 2021, кандидат Никола Томашевић, ХХ 

19/219. 

• „Одређивање квалитета воде Златиборског округа са аспекта садржаја токсичних 

елемената“, 2021, кандидат Ивана Малопарац, ХХ 19/220. 

 

Такође, др Небојша Пантелић био је ментор 18 одбрањених завршних радова на 

основним академским студијама Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

(Прилог 3 – део 3.3.): 

• „Физичка својства и хемијски састав грожђа и његова примена у прехрамбеној 

индустрији“, 2024, кандидат Дуња Милић, КВ 20/592. 

• „Хемијски састав и биолошки потенцијал цитрусног воћа и његових производа“, 

2024, кандидат Јулија Миловић, КВ 19/402. 

• „Утицај темтературе сушења на садржај биоактивних једињења и антиоксидативну 

активност тикве (Cucurbita pepo)“, 2024, кандидат Лазар Мијатовић, КВ 18/288.  

• „Утицај времена екстракције на садржај одабраних фитохемикалија и 

антиоксидативни капацитет плода малине (Rubus idaeus)“, 2024, кандидат Нађа 

Пејовић, КВ 18/290. 

• „Испитивање садржаја одабраних биоактивних једињења и антиоксидативног 

потенцијала у узорцима вишње (Prunus cerasus)“, 2023, кандидат Славица 

Јаковљевић, КВ 18/246. 

• „Хемијски састав и антиоксидативи потенцијал плода авокада (Persea americana)“, 

2023, кандидат Стефана Димитријевић, КВ 17/066. 

• „Спектрофотометријско одређивање садржаја одабраних биоактивних компоненти 

у узорцима авокада (Percea americana)“, 2023, кандидат Ивана Грбић, КВ 15/192.  

• „Утицај екстракционог средства на садржај одабраних биоактивних компоненти и 

антиоксидативну активност у узорцима ароније (Aronia melanocarpa)“, 2022, 

кандидат Богдана Симоновић, КВ 18/275. 

• „Испитивање садржаја одабраних биоактивних компоненти и антиоксидативног 

капацитета у узорцима боровнице (Vaccinium myrtillus) применом различитих 

типова екстракције“, 2022, кандидат Катарина Митић, КВ 18/272. 

• „Спектрофотометријско одређивање садржаја одабраних биоактивних компоненти 

у узорцима боровнице (Vaccinium myrtillus)“, 2022, кандитат Теа Чеко, КВ 17/013. 

• „Испитивање садржаја укупних полифенола, флавоноида и антиоксидативног 

капацитета у узорцима малине (Rubus idaeus)“, кандидат Анастасија Петровић, 

2022, КВ 17/033. 

• „Спектрофотометријско одређивање укупних полифенола, флавоноида и 

антиоксидативног потенцијала у плоду јагоде (Fragaria)“, 2022, кандидат Ирена 

Николић, КВ 18/267. 

• „Процена квалитета пијаће воде са аспекта основних физичко-хемијских 

параметара“, 2022, кандидат Никола Тасић, УБ 15/179. 

• „Садржај токсичних елемената у свежем зеленом поврћу“, 2021, кандидат 

Александра Планић, УБ 12/648. 

• „Испитивање садржаја пигмената, слободних полифенола и флавоноидау 

продовима црвене рибизле (Ribes rublum)“, 2020, кандидат Јована Црвенчић, КВ 

15/067. 
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• „Антиоксидативна својства полифенола и флавоноида“, 2019, кандидат Симона 

Јаћимовић, КВ 15/005. 

• „Спектрофотометријско одређивање садржаја пигмената, слободних полифенола и 

флавоноида у плодовима нара (Punica granatum)“, 2019, кандидат Бојана 

Анђелковић, КВ 15/089. 

•  „Физичко-хемијски састав плодова боровнице (Vaccinium myrtillus)“, 2019, 

кандидат Наташа Смиљанић, КВ 15/015. 

 

Поред тога, кандидат је био члан Комисије за оцену и одбрану једне докторске 

дисертације, два специјалистичка рада, два мастер рада и четири завршна рада на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду (Прилог 3 – део 3.4.): 

• „Утицај додатка цвекле на физичко-хемијска и нутритивна својства чајног пецива“, 

2023, кандидат Јасмина Митревски, ТХ 13/047. 

• „Припрема вода за пиће из рени бунара физичким и хемијским поступцима“, 2020, 

кандидат Милица Кнежевић, ХХ 17/013. 

• „Третман површинских вода у циљу добијања воде за пиће“, 2019, кандидат Милан 

Кнежевић, ХХ 17/014. 

• „Контрола садржаја тешких метала у конзервисаним прехрамбеним 

производима“, 2018, кандидат Слађана Мијушковић, UB 17/092.  

• „Испитивање квалитета воде са територије Црне Горе за потребе прехрамбене 

индустрије“, 2017, кандидат Ања Васецки, ХХ 14/1182.  

• „Алкалоиди у прехрамбеној индустрији – структура, биосинтеза и 

карактеризација“, 2019, кандидат Ружица Пурић, УБ 15/079. 

• „Европска регулатива везана за бисфенол А (BPA) у материјалима који долазе у 

контакт са храном“, 2019, кандидат Милица Јордановић, УБ 14/700. 

• „Флавоноиди и стилбени - структура, хемијске карактеристике и њихова 

биосинтеза“, 2019, кандидат Катарина Митровић, УБ 12/523. 

• „Утицај времена екстракције на садржај одабраних биоактивних компоненти и 

антиоксидативну активност у узорцима зеленог и црног чаја“, 2019, кандидат 

Катарина Топаловић, МХ 15/066. 

 

Такође, кандидат је био члан Комисије за оцену и одбрану два мастер рада на Факултету 

за физичку хемију Универзитета у Београду (Прилог 3 – део 3.4.) 

• „Структурна карактеризација комплекса гвожђа и бакра са пиридоксал-

изотиосемикарбазонским и пиридоксал-аминогуанидинским лигандима и њихове 

интеракције са ДНК/транспортним протеинима“, 2024, кандидат Лука Голубовић, 

2023/0242. 

• „Везивање комплекса на бази тиосемикарбазона за хумани и говеђи серумски 

албумин: утицај металних јона“, 2023, кандидат Миљан Барић, 2022/0210.  

 

Тренутно је ангажован као ментор на изради три докторске тезе. Једна од њих, 

на Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу, налази се у завршној 

фази одбране – Извештај комисије о научној заснованости теме прихваћен је од стране 

Већа за природно-математичке науке Универзитета у Крагујевцу (Прилог 3 – део 3.5.), а 

из дисертације су публикована два рада из категорије М21а и два рада из категорије М21 

(Kasalović et al., Pharmaceutics, 2024, 16, 1529; Kasalović et al., Dalton Trans., 2024, 53, 

8298; Kasalović et al., Pharmaceuticals, 2024, 17, 372; Kasalović et al., J. Inorg. Biochem., 

2024, 250, 112399). Поред тога, ментор је и на две докторске тезе у почетној фази израде 

на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду.  
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Такође, кандидат тренутно води израду два мастер и четири завршна рада на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду.  

 

3.1.4. Уџбеници, практикуми, монографије 

 

Др Небојша Пантелић је коаутор једног уџбеника:  

• Хемија природних производа; Небојша Бањац, Небојша Пантелић, 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Београд, 2025. ISBN 978-86-

7834-450-3 (Прилог 4 – део 4.1.). 

 

Др Небојша Пантелић је коаутор два практикума:  

• Практикум из органске хемије (за студенте прехрамбене технологије); Весна 

Антић, Малиша Антић, Дајана Савић, Небојша Пантелић, Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, Београд, 2022. ISBN 978-86-7834-395-7 

(Прилог 4 – део 4.2.). 

• Практикум из хемије природних производа; др Небојша Бањац, др Небојша 

Пантелић, др Мирјана Миловановић, Пољопривредни факултет Универзитета у 

Београду, Београд, 2020. ISBN 978-86-7834-311-7 (Прилог 4 – део 4.3.). 

 

3.2. Научно-истраживачки рад 

 

Области научног истраживања др Небојше Пантелића обухватају следеће: 

• Неорганска хемија 

• Хемија хране 

• Медицинска хемија 

• Хемија воде и животне средине 

 

3.2.1. Објављени и саопштени научно-истраживачки радови 

 

Кандидат др Небојша Пантелић је резултате свог научно-истраживачког рада 

објавио у 121 научном раду у међународним и домаћим часописима са рецензијом, као 

и у зборницима радова са међународних и домаћих скупова (Прилог 1).  

Коаутор је 41 рада са SCI листе (4 из категорије М21а, 17 из категорије М21, 12 из 

категорије М22 и 8 из категорије М23), једног поглавља у књизи (М14), једног рада у 

националном часопису међународног значаја (М24) и једног рада у водећем часопису 

националног значаја (М51), од тога је први или последњи аутор на 24 рада, а аутор за 

кореспонденцију на 19 радова.  

Поред тога, кандидат има два предавања по позиву са скупа међународног 

значаја штампана у целини (М31) (Прилог 5), 6 саопштења са мађународног скупа 

штампана у целини (М33), 37 саопштења са мађународног скупа штампана у изводу 

(М34), 15 саопштења са скупа националног значаја штампана у целини (М63) и 16 

саопштења са скупа националног значаја штампана у изводу (М64). Такође, кандидат 

има једно ново техничко решење примењено на националном нивоу (М82) (Прилог 6).  

После избора у звање ванредног професора, др Небојша Пантелић је објавио 25 

научних радава са SCI листе, од којих 3 рада из категорије М21а, 14 радова из категорије 

М21, 4 радова из категорије М22 и 4 рада из категорије М23, као и један рад у 

националном часопису међународног значаја, категорије М24.  

Укупан степен научне компетентности др Небојше Пантелића (без узимања у 

обзир вредности коефицијента за одбрањену докторску дисертацију) износи 337,5 од 

чега након избора у звање ванредног професора 218 (Табела 1).  
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Табела 1. Врста и квантификација индивидуалних научно-истраживачких резултата др 

Небојше Пантелића 

Научни резултати* Укупан 

број 

радова 

До избора у 

звање 

ванредног 

професора 

Након избора у 

звање 

ванредног 

професора 

Укупно 

бодова 

М Категорија 
Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

M14=3 

Монографска 

студија/поглавље 

у књизи М12 или 

рад у тематском 

зборнику 

међународног 

значаја  

1 / / 1 3 3 

М21а=12 

Рад у водећем 

међународном 

часопису 

категорије М21а  

4 1 12 3 36 48 

М21=8 

Рад у водећем 

међународном 

часопису 

категорије М21 

17 3 24 14 112 136 

М22=5 

Рад у 

међународном 

часопису 

категорије М22 

12 8 40 4 20 60 

М23=3 

Рад у 

међународном 

часопису 

категорије М23 

8 4 12 4 12 24 

М24=2 

Рад у водећем 

националном 

часопису 

категорије М24 

1 / / 1 2 2 

М31=3,5 

Предавање по 

позиву са 

међународног 

скупа штампано 

у целини 

2 1 3,5 1 3,5 7 

М33=1 

Саопштење са 

међународног 

скупа штампано 

у целини 

6 3 3 3 3 6 

М34=0,5 

Саопштење са 

међународног 

скупа штампано 

у изводу 

37 19 9,5 18 9 18,5 

М51=2 

Рад у водећем 

националном 

часопису 

категорије М51 

1 1 2 / / 2 
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М63=1 

Саопштење са 

скупа 

националног 

значаја 

штампано у 

целини 

15 10 10 5 5 15 

М64=0,5 

Саопштење са 

скупа 

националног 

значаја 

штампано у 

изводу 

16 7 3,5 9 4,5 8 

М70=6 

Одбрањена 

докторска 

дисертација 

1 1 6 / / 6 

М82=8 

Ново техничко 

решење 

примењено на 

националном 

нивоу 

1 / / 1 8 8 

Укупан број научних 

резултата 
122 58 125,5 64 218 343,5 

*По Правилнику о поступку и начину вредновања и квантитативном исказивању научно-истраживачких 

резултата истраживача, Министарства науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије („Сл. 

гласник РС”, бр. 80/2024). 

 

Табела 2. Минимално потребни и остварени број радова кандидата др Небојше 

Пантелића за стицање универзитетског звања редовни професор 

Од претходног избора Укупно 

Потребно: 

8 радова 

(2 М21-22) 

Потребно: 

20 радова 

(5 М21-22) 

Остварено: 

25 радова 

(3 М21а + 14 М21 + 4 М22 + 4 М23) 

Остварено: 

41 рад 

(4 М21а + 17 М21 + 12 М22 + 8 М23) 

 

 

Анализа радова 
 

У протеклом периоду, др Небојша Пантелић је веома успешно реализовао научно-

истраживачки и стручни рад у областима Неорганске хемије, Хемије хране, Медицинске 

хемије и Хемије вода и животне средине. Радови објављени до избора у звање ванредног 

професора детаљно су анализирани у претходном извештају.   

А. Радови из области Неоргаснке хемије (1.2; 1.3; 1.6; 1.7; 1.8; 1.13; 1.14; 1.15; 

1.17; 1.18; 1.20; 1.22). У радовима 1.2, 1.3, 1.7, 1.8, 1.17, 1.18 и 1.20. описана је синтеза и 

карактеризација органокалај(IV) једињења за различитим карбоксилатним лигандима, 

углавном дериватима 2-хинолона. Посебан акценат истраживања стављен је на 

испитивање in vitro биолошке активности ових једињења, са циљем одређивања њихове 

цитотоксичности према различитим ћелијским линијама карцинома: хумани карцином 

дојке (MCF-7), хумани колоректални карцином (HCT116), хумани меланом (A375), 

мишји карцином дојке (4T1), мишји колоректални карцином (CT26) и мишји меланом 
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(B16). Применом MTT и CV колориметријских тестова, сви испитивани комплекси 

показали су изузетну цитотоксичност. Ради испитивања механизма њиховог деловања, 

анализиране су морфолошке промене ћелијске смрти, деоба ћелија, активност каспаза, 

аутофагија, ћелијски циклус, као и ниво реактивних кисеоничних и азотових врста 

(ROS/RNS), коришћењем проточне цитометрије. Посебна пажња посвећена је R-

супституентима у једињењима типа R₃SnL и Ph₂SnL, при чему је утврђено да Ph, nBu и 

Me групе доводе до значајно различитих механизама деловања. Због изузетног 

потенцијала једињења Ph₃SnL (L = 3-(4-метил-2-оксохинолин-1(2H)-ил)пропаноат) да 

индукује диференцијацију мишјег меланома и смањи инвазивни потенцијал хуманог 

меланома, изабрано је за in vivo студију. Та студија показала је да једињење значајно 

смањује волумен тумора у односу на контролу, без знакова гастроинтестиналне 

токсичности (као што је то случај са цисплатином). Ови резултати указују на велики 

потенцијал овог једињења за даља истраживања. У раду 1.13. описана је синтеза и 

карактеризација Ni(II) и Cu(II) комплекса са пиридоксал-семикарбазонима, као и њихова 

антибактеријска активност према различитим сојевима бактерија. Поред тога, 

спроведене су и in silico студије молекулског докинга ради бољег разумевања механизма 

деловања ових комплекса. У раду 1.22. истраживане су интеракције дитиокарбаматских 

комплекса Au(III), Zn(II) и Pd(II) са молекулом ДНК и говеђим серумским албумином 

(BSA), што доприноси разумевању њиховог потенцијалног биолошког ефекта. У 

ревијалном раду 1.6. описани су напредни нанометеријали функционализовани 

металним комплексима за примену у терапији рака - од уноса лека до циљане ћелијске 

реакције, док је у ревијалном раду 1.15. анализиран значај Pd(II) комплекса са естрима 

типа R₂-edda као потенцијалних антитуморских агенаса, са акцентом на њихову 

структуру, стабилност и фармаколошке особине. 

Б. Радови из области Хемије хране (1.4; 1.5; 1.10; 1.12; 1.16; 1.23). У радовима 

1.4. и 1.23. приказана је хемијска карактеризација једињења примарног и секундарног 

метаболизма семена 172 генотипа сирка (Sorghum bicolor L. Moench), као и анализа 

нутритивног квалитета са циљем избора супериорних генотипова за употребу у 

производњи висококвалитетних прехрамбених производа. Оцењиван је полифенолни, 

аминокиселински и маснокиселински профил, садржај макро- и микроелемената, као и 

антиоксидативни потенцијал, са посебним фокусом на погодност генотипова за људску 

исхрану. У радовима 1.5. и 1.12. испитиван је утицај додатка праха од цвекле на физичка 

својства, хемијски састав, текстуру и сензорне карактеристике обогаћеног чајног пецива. 

Поред тога, праћене су промене релевантних параметара током шестомесечног 

складиштења. Узорак кекса са 20% праха од цвекле укључен је у in vivo студију у којој 

је одређиван гликемијски индекс. Резултати указују на благи пораст постпрандијалне 

глукозе након конзумирања овог производа. У раду 1.16. анализирана је 

антиоксидативна активност и нутритивни потенцијал црне чоколаде са различитим 

уделом какао масе. Утврђено је да повећање удела какао масе доводи до већег садржаја 

биоактивних једињења и вишег антиоксидативног капацитета. Ревијални рад 1.10. 

представља преглед главних метаболита, антиоксидативних и антимикробних својстава 

биљака из рода Allium са подручја Балкана, са нагласком на њихов потенцијал у исхрани 

и превенцији болести.           

Ц. Радови из области Медицинске хемије (1.13; 1.19; 1.24). У раду 1.13. испитиван 

је антиканцерогени потенцијал ксантохумола и изоксантохумола инкорпорираних у 

SBA-15 мезопорозну силика матрицу, према туморским ћелијама меланома (B16F10). 

Ова студија укључује анализу цитотоксичности као и прелиминарно испитивање 

механизма деловања у циљу побољшања биорасположивости ових природних 

једињења. У радовима 1.19. и 1.24. анализиран је антитуморски потенцијал структурно 

различитих липопротеина. Поред процене њихове цитотоксичности, спроведена су 
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испитивања на ћелијском нивоу, укључујући анализу утицаја на ћелијски циклус, 

индукцију апоптозе и друге биолошке параметре. Ови радови доприносе разумевању 

нових молекулских платформи за могућу примену у терапији канцера.       

Д. Радови из области Хемије вода и животне средине (1.21; 1.25; 1.26). У раду 

1.21. приказани су резултати испитивања основних физичко-хемијских параметара, као 

и садржаја макро- и микроелемената у узорцима воде са различитих вештачких језера у 

Србији. Добијене концентрације упоређене су са вредностима прописаним националним 

правилником о квалитету воде за људску употребу, као и стандардима Светске 

здравствене организације (WHO). Поред тога, извршена је процена здравственог ризика 

и оцењена погодност испитиваних вода за наводњавање. У раду 1.25. анализирана је 

концентрација бисфенола А у узорцима површинских вода реке Врбас и њених притока, 

на подручју града Бања Лука (Босна и Херцеговина). Користећи гаснохроматографску-

масено спектрометријску анализу (GC-MS), утврђено је присуство бисфенола А и 

процењен његов еколошки и здравствени ризик. У раду 1.26. спроведена је 

мултиелементна анализа воде из реке Бојане (Црна Гора). На основу добијених резултата 

концентрација макро- и микроелемената, извршена је процена здравственог ризика у 

контексту рекреативне употребе и примене у пољопривредном наводњавању.    

 

3.2.2. Цитираност 

 

Научни радови др Небојше Пантелића према бази података SCOPUS су цитирани 

најмање 529 пута (не укључујући аутоцитате), док вредност Хиршовог индекса (h-индеx) 

износи 15 (Прилог 7).  

 

 

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

 

4.1. Стручно-професионални допринос 

 

4.1.1. Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или зборника радова 

у земљи или иностранству 

 

Др Небојша Пантелић је главни уредник (Editor-in-Chief) међународног научног 

часописа Open Chemistry (IF2024 = 1,9) 

https://www.degruyterbrill.com/journal/key/chem/html 

 

Такође, др Небојша Пантелић је шест пута био гост уредник (Guest Editor) истакнутих 

међународних часописа: 

 

• Kaluđerović, G., Pantelić, N. Гост уредници специјалног издања: „Advanced 

Nanomaterials in Biomedical Application“, Nanomaterials (IF2022 = 5,3) 

https://www.mdpi.com/journal/nanomaterials/special_issues/adv_nano_biomedical 

• Kaluđerović, G., Pantelić, N. Гост уредници специјалног издања: „Advanced 

Nanomaterials in Biomedical Application – 2nd Edition“, Nanomaterials (IF2023 = 4,4) 

 https://www.mdpi.com/journal/nanomaterials/special_issues/adv_biomedical_2 

• Zmejkovski, B., Kaluđerović, G., Pantelić, N. Гост уредници специјалног издања: 

„Medicinal Chemistry of Metal Complexes: Design, Synthesis and Evaluation“, 

Pharmaceuticals (IF2023 = 4,3) 

https://www.mdpi.com/journal/pharmaceuticals/special_issues/5NRCJ045Y1 

https://www.degruyterbrill.com/journal/key/chem/html
https://www.mdpi.com/journal/nanomaterials/special_issues/adv_nano_biomedical
https://www.mdpi.com/journal/nanomaterials/special_issues/adv_biomedical_2
https://www.mdpi.com/journal/pharmaceuticals/special_issues/5NRCJ045Y1
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• Antić, V., Pantelić, N. Гост уредници специјалног издања: „Food with Extended 

Shelf Life Featuring Ingredients Derived from Fruits, Vegetables, and Wild Edible 

Plants: Nutritional, Functional, and Sensory Properties“, Foods (IF2023 = 4.7) 

https://www.mdpi.com/journal/foods/special_issues/HG3JYF8V3R  

• Kaluđerović, G., Pantelić, N. Гост уредници специјалног издања: „Applications of 

Functional Nanomaterials in Biomedical Science“, Nanomaterials (IF2023 = 4,4) 

https://www.mdpi.com/journal/nanomaterials/special_issues/RE9N2E6KN7 

• Pantelić, N. Гост уредник специјалног издања: „Dietary Supplements, Functional 

Foods, and Health“, OBM Integrative and Complementary Medicine (ISSN 2573-

4393) https://www.lidsen.com/journals/icm/icm-special-issues/dietary-supplements-

functional-foods-health 

 

4.1.2. Руковођење научним пројектима 

 

Др Небојша Пантелић био је руководилац два билатерална пројекта са СР Немачком 

(DAAD - Deutscher Akademischer Austauschdienst) (Прилог 8):  

 

„Дизајн нових органокалај (IV)  једињења као потенцијалних антиканцерогених  агенаса: 

Нови изазови у испоруци лекова“  (337-00-19/2023-01/4); за период од 01.01.2023. до 

31.12.2024. године. https://nitra.gov.rs/lat/medunarodna-saradnja/bilateralna-saradnja  

 

„Процена антиканцерогеног потенцијала (ansa)-титаноцена(IV) и трифенилкалај(IV) 

једињења која садрже деривате оксапрозина“ (451-03-01971/2018-09/14) за период од 

01.01.2019. до 31.12.2021. године. 

 

4.1.3. Учешће на научним пројектима 

 

Др Небојша Пантелић је континуирано учествовао у реализацији три национална 

пројекта које је финансирало Министарство просвете, науке и технолошког развоја 

Републике Србије, једног пројекта који је финансирало Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде Републике Србије, као и пет међународних пројеката у 

оквиру сарадње са Савезном Републиком Немачком (DAAD – Deutscher Akademischer 

Austauschdienst). 

 

2024‒2025. DAAD Internationalization of universities of applied sciences, “International 

HoMe 2” 

 

2023‒2024. Дизајн нових органокалај(IV) једињења као потенцијалних 

антиканцерогених  агенаса: Нови изазови у испоруци лекова (DAAD - Deutscher 

Akademischer Austauschdienst, 337-00-19/2023-01/4); 

 

2022‒2023. Остаци житарица из индустрије пива и самоникло јестиво биље као одрживи 

извори додатака за производњу кекса са функционалним својствима (Министарство 

пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије – Управа за аграрна 

плаћања, 680-00-00102/2/2002-02); 

 

2021‒2022. DAAD Internationalization of universities of applied sciences, "International 

HoMe" (координатор у име Пољопривредног факултета Универзитета у Београду) 

 

https://www.mdpi.com/journal/foods/special_issues/HG3JYF8V3R
https://www.mdpi.com/journal/foods/special_issues/HG3JYF8V3R
https://www.mdpi.com/journal/foods/special_issues/HG3JYF8V3R
https://www.mdpi.com/journal/foods/special_issues/HG3JYF8V3R
https://www.mdpi.com/journal/nanomaterials/special_issues/RE9N2E6KN7
https://www.mdpi.com/journal/nanomaterials/special_issues/RE9N2E6KN7
https://www.mdpi.com/journal/nanomaterials/special_issues/RE9N2E6KN7
https://www.lidsen.com/journals/icm/icm-special-issues/dietary-supplements-functional-foods-health
https://www.lidsen.com/journals/icm/icm-special-issues/dietary-supplements-functional-foods-health
https://nitra.gov.rs/lat/medunarodna-saradnja/bilateralna-saradnja
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2019‒2021. Процена антиканцерогеног потенцијала (ansa)-титаноцена(IV) и 

трифенилкалај(IV) једињења која садрже деривате оксапрозина (DAAD - Deutscher 

Akademischer Austauschdienst, 451-03-01971/2018-09/14); 

 

2018‒2019. Нови интелигентни наноматеријали за дијагностику и испоруку лекова 

(DAAD - Deutscher Akademischer Austauschdienst, 451-03-01732/2017-09/8); 

 

2011‒2019. Рационални дизајн и синтеза биолошки активних и координационих 

једињења и функционалних материјала, релевантних у (био)нанотехнологији (172035); 

 

2011‒2019. Литијум-јон батерије и горивне ћелије – истраживање и развој (45014); 

 

2009‒2010. Синтеза, карактеризација и активност органских и координационих 

једињења и њихова примена у (био)нанотехнологији (142010); 

 

4.1.3. Председник или члан организационог одбора или учесник на међународним и 

националним стручним или научним скуповима 

 

Др Небојша Пантелић има укупно 76 учешћа на међународним и националним научним 

скуповима. Након избора у звање ванредног професора, остварио је 36 саопштења, од 

чега 21 на међународним скуповима, једно предавање по позиву са скупа међународног 

значаја и 14 саопшења на националним скуповима.  

Др Небојша Пантелић био је члан Организационог одбора међународног скупа “1st 

European Symposium on Phytochemicals in Medicine and Food”, Београд, Србија, 7–9. 

септембар, 2022. Book of Abstracts, ISBN 978‐86‐7834‐408‐4 (Прилог 9).  

Поред тога, био је члан Комисије за оцењивање научних радова на X, XI и XII 

Конференцији студената агрономије са међународним учешћем у Чачку, Србија, 2017, 

2019 и 2021. године (Прилог 10). 

 

4.1.4. Менторство и учешће у комисијама 

 

Др Небојша Пантелић био је ментор једне одбрањене докторске дисертације на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, три мастер рада на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, једног мастер рада на Факултету 

за физичку хемију Универзитета у Београду и 18 завршних радова на Пољопривредном 

факултету Универзитета у Београду.  

Поред тога, кандидат је био члан Комисије за оцену и одбрану једне докторске 

дисертације, два специјалистичка рада, два мастер рада и четири завршна рада на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, као и два мастер рада на 

Факултету за физичку хемију Универзитета у Београду.  

Такође, др Небојша Пантелић био је члан Комисије за избор једног наставника у звање 

доцента за ужу научну област Хемија на Пољопривредном факултету Универзитета у 

Београду, као и члан Комисије за реизбор једног истраживача у звање вишег научног 

сарадника на Институту за хемију, технологију и металургију, Институт од националног 

значаја за Републику Србију, Универзитета у Београду (Прилог 11). 
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4.1.5. Рецензије радова 

 

Др Небојша Пантелић био је рецензент уџбеника „Хемија за студенте студијског 

програма Заштита животне средине у производњи хране“ аутора др Јелене Поповић 

Ђорђевић, ванредног професора Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, 

као и рукописа „Практикум из квалитета подземних вода“ аутора др Јане Штрбачки, 

доцента Рударско-геолошког факултета Унивезитета у Београду (Прилог 12).  

Такође, др Небојша Пантелић је више пута био ангажован као рецензент научних радова 

у следећим часописима (Прилог 12): 

 
1. Journal of Inorganic Biochemistry (M21);  19. Journal of Food Science (M22) 

2. Arabian Journal of Chemistry (M21);  20. Applied Sciences (M22); 

3. Applied Organometallic Chemistry (M21);  21. Molecules (M22); 

4. Future Medicinal Chemistry (M21); 22. Biometals (M23); 

5. Frontiers in Pharmacology (M21); 23. Chemical Papers (M23); 

6. Journal of Molecular Liquids (M21); 24. Journal of Fluorescence (M23) 

7. Horticulturae (M21); 25. Journal of Chemistry (M23); 

8. Foods (M21); 26. Journal of Molecular Structure (M23);  

9. Nutrients (M21); 27. International Journal of Chemical Kinetics (M23);  

10. Plants (M21); 28. Monatshefte fur Chemie (M23);  

11. Bioinorganic Chemistry and Applications (M21); 29. Bulletin of the Chemical Society of Ethiopia (M23);  

12. Agronomy (M21); 30. Journal of the Serbian Chemical Society (M23); 

13. Scientific Reports (M21); 31. Journal of Applied Electrochemistry (M23); 

14. Inorganics (M22); 32. Biomass  

15. ChemMedChem (M22);  33. Journal of Toxicology and Risk Assessment;  

16. Inorganica Chimica Acta (M22);  34. World Journal of Applied Chemistry 

17. Journal of Coordination Chemistry (M22);  35. Natural Resources for Human Health 

18. New Journal of Chemistry (M22); 36. Protection Materials  

 

 

4.1.6. Домаће и међународне награде и признања у развоју образовања и науке 

 

1. Добитник стипендије Министарства просвете, науке и технолошког развоја 

Републике Србије за постдокторско усавршавање (Прилог 13); 

2. Добитник DAAD (Deutscher Akademischer Austauschdienst) стипендије за програм 

“Research Stays for University Academics and Scientists, 2023” (Прилог 13); 

3. Друга награда за рад студента Тијане Протић презентован на 13. међународној 

конференцији студената агрономије на коме је др Небојша Пантелић био ментор: 

Т. Protić, „The content of selected bioactive compounds and antioxidant activity of sour 

cherry fruits (Prunus cerasus L.)“, Review of Scientific Papers of the Students of 

Agronomy, Čačak, 16-18. август 2023, pp. 171–178. ISBN 2334-9883 

4. Прва награда за рад студента Симоне Јаћимовић презентован на 11. међународној 

конференцији студената агрономије на коме је др Небојша Пантелић био ментор: 

S. Jaćimović, „Evaluation of antioxidant capacity of dark chocolate on the Serbian 

market“, Review of Scientific Papers of the Students of Agronomy, Čačak, 14-16. август 

2019, pp. 63–70. ISBN 2334-9883 

5. Друга награда за рад студента Катарине Топаловић презентован на 11. међународној 

конференцији студената агрономије на коме је др Небојша Пантелић био коментор: 

K. Topalović, „Influence of extraction time on the content of polyphenols and 

flavonoids in green and black tea and its antioxidant capacity“, Review of Scientific 

Papers of the Students of Agronomy, Čačak, 14-16. август 2019, pp. 110–116. ISBN 2334-

9883 
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6. Друга награда за рад студента Бојане Анђелковић презентован на 11. међународној 

конференцији студената агрономије на коме је др Небојша Пантелић био коментор: 

B. Anđelković, „The content of polyphenols and flavonoids in pomegranate (Punica 

granatum) fruits influenced by different solvents“, Review of Scientific Papers of the 

Students of Agronomy, Čačak, 14-16. август 2019, pp. 84–88. ISBN 2334-9883 

7. Трећа награда за рад студента Симоне Јаћимовић презентован на 10. међународној 

конференцији студената агрономије на коме је др Небојша Пантелић био ментор: 

S. Jaćimović, “Chemical features and quality assessment of the natural mineral waters 

in the Vrnjačka Banja area, Serbia”, Review of Scientific Papers of the Students of 

Agronomy, Čačak, 23-25. август 2017, pp. 338–343. ISBN 2334-9883 

 

4.2. Допринос академској и широј заједници 

 

4.2.1. Чланство у органима управљања, стручним органима или комисијама на 

факултету или универзитету 

 

Др Небојша Пантелић је члан Комисије за међунараодну сарадњу, Универзитет у 

Београду – Пољопривредни факултет, 2024-2027. (Прилог 14) 

 

4.2.1. Учешће у наставним активностима ван студијског програма 

 

Др Небојша Пантелић написао је писмо препоруке за следеће кандидате: 

• Катарини Топаловић, дипл. инжењер прехрамбене технологије, конкурс за 

стипендију у оквиру програма CEEPUS III (Central European Exchange 

Programme for University Studies) и Erasmus Mundus Joint Master Degree.  

• Богдани Симоновић, дипл. инжењер прехрамбене технологије, за добијање 

стипендије за докторске студије на конкурсу Министарства науке, технолошког 

развоја и иновација Републике Србије. 

• Марку Вукомановићу, дипл. инжењер прехрамбене технологије, за добијање 

стипендије за докторске студије на конкурсу Министарства науке, технолошког 

развоја и иновација Републике Србије.  

• Маријани Касаловић, студенткињи докторских студија на Природно-

математичком факултету Универзитета у Крагујевцу, за стипендију „Жене у 

науци“ фондације L’OREAL.  

• Симони Јаћимовић, студенткињи докторских студија Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду, за прикључење пројектној групи „Food 

safety, health promoting, sensorial perception and consumers’ behaviour“ у оквиру 

COST акције, под руководством др Carole Prost на Nantes-Atlantic National College 

of Veterinary Medicine, Food Science and Engineering у Француској. 

  

Такође, др Небојша Пантелић је у улози ментора са студентима основних и мастер 

академских студија Пољопривредног факултета Универзитета у Београду учествовао на 

бројним студентским конференцијама са међународним учешћем.     

 

4.2.2. Социјалне вештине (поседовање комуникационих способности, способности 

за презентацију, способности за тимски рад и вођење тима) 

 

➢ Сарадња у научно-истраживачком раду са колегама са Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, као и са студентима последипломских студија, 
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истраживачима из других академских институција и научних центара у земљи и 

иностранству; 

➢ Руководећа улога и активно учешће у реализацији националних и међународних 

пројеката; 

➢ Презентација истраживачких резултата и учешће на домаћим и међународним 

научним скуповима, конгресима и конференцијама; 

➢ Менторство при изради завршних, мастер и докторских радова, као и ангажовање у 

комисијама за њихову одбрану на различитим нивоима студија (дипломске, 

специјалистичке, мастер и докторске студије);  

➢ Чланство у професионалним и стручним удружењима; 

➢ Организација и вођење тимова у оквиру истраживачких пројеката, наставног процеса 

и стручних активности, уз подстицање креативног и продуктивног рада у тимском 

окружењу; 

➢ Сарадња са привредом и институцијама у циљу примене научних сазнања у пракси, 

као и популаризација науке кроз јавна предавања, радионице и стручне скупове. 

 

4.2.3. Способност писања пројектне документације и добијање домаћих и 

међународних научних и стручних пројеката 

 

Др Небојша Пантелић је учествовао у изради пројектне документације за следеће 

пројеке који су одобрени за финансирање:  

• 2023‒2024. Дизајн нових органокалај(IV) једињења као потенцијалних 

антиканцерогених  агенаса: Нови изазови у испоруци лекова (DAAD - Deutscher 

Akademischer Austauschdienst, 337-00-19/2023-01/4); 

• 2019‒2021. Процена антиканцерогеног потенцијала (ansa)-титаноцена(IV) и 

трифенилкалај(IV) једињења која садрже деривате оксапрозина (DAAD - 

Deutscher Akademischer Austauschdienst, 451-03-01971/2018-09/14); 

 

Поред тога, кандидат је учествовао у припреми и подношењу више предлога пројеката 

у оквиру јавних позива које су расписали Фонд за науку Републике Србије и 

Министарство науке, технолошког развоја и иновација: 

• Програма сарадње српске науке са дијаспором (ДИЈАСПОРА 2024): Дизајн нових 

органокајал(IV) једињења као потенцијалних кандидата у развоју лекова против 

рака (акроним: DocCat) – предложен за руководиоца пројекта 

• Програма подршке сарадњи са српском научном дијаспором (ДИЈАСПОРА 

2023): Наноматеријали као систем за испоруку органокајал(IV) једињења у 

терапији канцера (акроним: NanoDOT-CURE) – предложен за руководиоца 

пројекта 

• Програма сарадње српске науке са дијаспором (ДИЈАСПОРА 2020): Дизајн нових 

органокалај(IV) и (анса)-титаноцен(IV) једињења као потенцијалних лекова у 

терапији рака (акроним: DocCat) – предложен као руководилац пројекта 

• Програм ИДЕЈЕ 2024: Одржива решења: трансформација нуспроизвода 

индустрије пића у вредне ресурсе (акроним: B-Value) 

• Програм ПРИЗМА: Валоризација отпада из индустрије пића: развој еколошки 

прихватљивих метода (акроним: EcoPyroWaste) 

• Програм EUREKA: Валоризација пивског тропа у функционалну храну за 

дијабетичаре (акроним: BSG-Circle2Food) 
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4.3. Сарадња са другим високошколским, научно-истраживачким установама у 

земљи и иностранству 

 

4.3.1. Постдокторско усавршавање или студијски боравак у иностранству 

 

Др Небојша Пантелић је боравио на шестомесечном постдокторском усаврашавању 

(јануар 2018. – јун 2018.) на Leibniz Institute of Plant Biochemistry (Department of 

Bioorganic Chemistry), у Халеу, Немачка, као стипендиста Министарства просвете, науке 

и технолошког развоја Републике Србије (Прилог 15). 
 

Поред тога, боравио је на двомесечном стручном усавршавању (јун 2023. – јул 2023.) на 

University of Applied Sciences Merseburg, Немачка, као DAAD стипендиста за програм 

“Research Stays for University Academics and Scientists, 2023”. 
  
Такође, током 2018, 2019, 2021, 2022, 2023, 2024 и 2025. године боравио је на стручном 

усавршавању на University of Applied Sciences Merseburg, Немачка, у оквиру реализације 

активности на DAAD пројектима (Прилог 16). 

 

4.3.2. Учешће у реализацији пројеката, студија или других научних остварења са 

другим високошколским или научноистраживачким установама у земљи или 

иностранству 

 

Др Небојша Пантелић је остварио сарадњу са колегама са следећих наставно-научних 

институција: 

 

➢ Унивезитет у Београду – Хемијски факултет  

➢ Leibniz Institute of Plant Biochemistry, Department of Bioorganic Chemistry, Хале, 

Немачка 

➢ University of Applied Sciences Merseburg, Немачка 

➢ Универзитет у Београду – Институт за хемију, технологију и металургију (IHTM 

– Центар за хемију) 

➢ Институт за онкологију и радиологију Србије, Београд 

➢ Универзитет у Крагујевцу – Природно-математички факултет  

➢ Универзитет у Београду – Рударско-геолошки факултет  

➢ Универзитет у Београду – Технолошко-металуршки факултет  

➢ Универзитет у Београду – Биолошки факултет, Институт за физиологију и 

биохемију 

➢ Универзитет у Београду – Иновациони центар Хемијског факултета 

➢ Универзитет у Крагујевцу – Институт за информационе технологије   

➢ Институт од националног значаја Републике Србије, Институт за ратарство и 

повртарство у Новом Саду 

➢ Институт за општу и физичку хемију, Београд 

➢ Универзитет у Београду – Факултет за физичку хемију  

➢ Универзитет у Новом Саду – Институт за прехрамбену технологију 

➢ Универзитет у Новом Саду – Технолошки факултет  

➢ Универзитет у Бања Луци – Природно-математичку факултет, Босна и 

Херцеговина 

➢ Институт од националног значаја Републике Србије, Институт за биолошка 

истраживања „Синиша Станковић“, Београд 
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➢ Faculty of Pharmacy, Department of Pharmaceutics and Pharmaceutical Technology, 

Yarmouk University, Јордан 

➢ Faculty of Chemistry, Center for Natural Products Research, University of Havana, 

Куба 

 

4.3.3. Радно ангажовање у настави или комисијама на другим високошколским или 

научноистраживачким установама у земљи или иностранству, или звање 

гостујућег професора или истраживача 

 

Др Небојша Пантелић је ангажован као гостујући професор на University of Applied 

Sciences Merseburg, Немачка. 

https://www.hs-merseburg.de/index.php?id=933 

Др Небојша Пантелић је био члан Комисије за реизбор једног истраживача у звање 

вишег научног сарадника на Институту за хемију, технологију и металургију, Институт 

од националног значаја за Републику Србију, Универзитета у Београду. 

Такође, кандидат је био члан Комисије за оцену и одбрану два мастер рада на Факултету 

за физичку хемију Универзитета у Београду. 

 

4.3.4. Руковођење или чланство у органима или професионалнм удружењима или 

организацијама националног или међународног нивоа 

 

Члан је Српског хемијског друштва, Српског кристалографског друштва и Удружења 

прехрамбених технолога Србије. 

 

 

5. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ 

 

На основу поднете документације, Комисија констатује да др Небојша Пантелић, 

ванредни професор Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, испуњава све 

обавезне и изборне услове који су релевантни за избор у звање и на радно место редовног 

професора за ужу научну област Хемија.  

Кандидат поседује вишегодишње педагошко искуство у извођењу наставе и вежби 

на обавезним и изборним предметима који припадају ужој научној области Хемија на 

свим нивоима академских студија. Студентске анкете показују да су га студенти 

оценили високом просечном оценом 4,73. 

Др Небојша Пантелић је коаутор уџбеника и два практикума из уже научне области 

за коју се бира. Био је ментор једне докторске дисертације, три мастер рада и 18 

завршних радова на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, као и једног 

мастер рада на Факултету за физичку хемију Универзитета у Београду. Поред тога, 

учествовао је као члан комисија за оцену и одбрану једне докторске дисертације, два 

специјалистичка рада, два мастер рада и четири завршна рада на Пољопривредном 

факултету Универзитета у Београду, као и два мастер рада на Факултету за физичку 

хемију Универзитета у Београду.  

У оквиру научно-истраживачког рада, др Небојше Пантелића је објавио укупно 121 

научна рада у међународним и домаћим часописима са рецензијом и у зборницима 

радова са међународних и домаћих скупова. Коаутор је 41 рада са SCI листе (4 из 

категорије М21а, 17 из категорије М21, 12 из категорије М22 и 8 из категорије М23), 

једног поглавља у књизи (М14), једног рада у националном часопису међународног 

значаја (М24) и једног рада у водећем часопису националног значаја (М51). На 24 рада 

https://www.hs-merseburg.de/index.php?id=933


19 

 

је први или последњи аутор, а на 19 радова је аутор за кореспонденцију. Такође, 

кандидат има два предавања по позиву са скуповима међународног значаја. 

После избора у звање ванредног професора објавио је 25 научних радова из 

категорије М20 (3 из М21а, 14 из М21, 4 из М22 и 4 из М23). Према бази података 

SCOPUS,  радови др Пантелића су до сада цитирани 529 пута, а h индекс износи 15 (не 

укључујући аутоцитате). Укупан степен научне компетентности кандидата, без узимања 

у обзир вредности коефицијента за одбрањену докторску дисертацију, износи 337,5 од 

чега 218 након избора у звање ванредног професора. 

Др Небојша Пантелић је учествовао као истраживач на више националних и 

међународних пројеката и био је руководилац два билатерална пројекта са СР Немачком 

(DAAD - Deutscher Akademischer Austauschdienst). 

Кандидат је обавио шестомесечно постдокторско усавршавање на Leibniz Institute 

of Plant Biochemistry (Department of Bioorganic Chemistry) у Халеу, Немачка. Поред тога, 

током 2018, 2019 и 2021–2025. године боравио је на стручном усавршавању на University 

of Applied Sciences Merseburg, Немачка, где је ангажован и као гостујући професор. 

Кандидат је главни уредник једног међународног часописа и више пута је био гостујући 

уредник специјалних издања у истакнутим међународним часописима.  

На основу анализе целокупне наставне и научно-истраживачке делатности др 

Небојше Пантелића, Комисија сматра да су испуњени сви услови дефинисани Законом 

о високом образовању и Статутом Пољоприведног факултета, те предлаже Изборном 

већу Пољопривредног факултета и Већу научних области природних наука 

Универзитета у Београду да се др Небојша Пантелић изабере у звање и на радно место 

РЕДОВНОГ ПРОФЕСОРА за ужу научну област ХЕМИЈА.   

 

 

 

У Београду, 23. 7. 2025.                                             ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ: 

 

                                

 

____________________________________ 

                   др Весна Антић, редовни професор  

                     Универзитет у Београду – Пољопривредни факултет 

                                 (Ужа научна област: Хемија) 

 

 

____________________________________ 

      др Часлав Лачњевац, редовни професор у пензији 

              Универзитет у Београду – Пољопривредни факултет

                     (Ужа научна област: Хемија) 

 

 

_____________________________________ 

                     др Јелена Трифковић, редовни професор  

                         Универзитет у Београду – Хемијски факултет 

                   (Ужа научна област: Аналитичка хемија) 
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Прилог 1. Списак објављених и саопштених радова  

 

 

ПОСЛЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 

 

 

Монографска студија/поглавље у књизи М12 или рад у тематском зборнику 

међународног значаја (М14) 
 

1. Popović-Djordjević, B.J., Fotirić Akšić, M., Katanić Stanković, J.S., Pantelić, N.Đ., 

Mihailović, V. Wild-growing species in the service of medicine: Environmental challenges 

and sustainable production. In: Environmental Challenges and Medicinal Plants, 

Environmental Challenges and Solutions. Aftab T. (Ed.); Springer Nature Switzerland AG; 

Cham, Switzerland, 2022, pp. 49−104. 

https://doi.org/10.1007/978-3-030-92050-0_3  

 

Научни радови објављени у водећим међународним часописима категорије М21а 

(М21a=12) 

 

2. Kasalović, M.P., Jelača, S., Dimić, D., Maksimović-Ivanić, D., Jevtić, V.V., Mijatović, S., 

Ruffer, T., Kaluđerović, G.N., Pantelić, N.Đ. Organic moiety on Sn(IV) does matter for in 

vitro mode of action: nBu3Sn(IV) compounds with carboxylate N-functionalized 2-

quinolones induce anoikis-like cell death in A375 cells. Pharmaceutics, 2024, 16, 1529. 

(Pharmacology & Pharmacy 34/352 IF (2024) 5.5). 

https://doi.org/10.3390/pharmaceutics16121529 

 

3. Kasalović, M.P., Jelača, S., Milanović, Ž., Maksimović-Ivanić, D., Mijatović, S., Lađarević, 

J., Božić, B., Marković, Z., Dunđerović, D., Ruffer, T., Kretschmer, R., Kaluđerović, G.N., 

Pantelić, N.Đ. Novel triphenyltin(IV) compounds with carboxylate N-functionalized 2-

quinolones as promising potential anticancer drug candidates: in vitro and in vivo 

evaluation, Dalton Transactions, 2024, 53, 8298−8314. (Chemistry, Inorganic & Nuclear 
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Прилог 3. Менторства и чланства у комисијама за оцену и одбрану докторских, мастер, 

специјалистичких и завршних радова 

Прилог 3.1. Менторство на одбрањеној докторској дисертацији  
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Прилог 3.2. Менторство на одбрањеним мастер радовима  
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Прилог 3.3. Менторство на одбрањеним завршним радовима 
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Прилог 3.4. Члан Комисија за оцену и одбрану докторске дисертације, специјалистичких, 

мастер и завршних радова 
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Прилог 3.5. Ангажовање као ментора на изради докторске дисертације 
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Прилог 4. Потврда о публиковању уџбеника и практикума 
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Прилог 4.2. Доказ о публиковању Практикума из органске хемије 
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Прилог 4.3. Доказ о публиковању Практикума из хемије природних производа 
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Прилог 5. Потврда о одржаном предавању по позиву 
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Прилог 6. Доказ о новом техничком решењу 
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Прилог 7. Потврда о цитираности 
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Прилог 8. Докази о руковођењу научно-истраживачким пројектима 
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Прилог 9. Чланство у организационом одбору научног скупа 
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Прилог 10. Чланство у комисијама за оцену научних радова на стручним скуповима 
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Прилог 11. Чланство у комисијама за избор у звање наставника и истраживача 
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Прилог 12. Потврде о рецензијама научних и стручних радова 

                    (по један пример за сваки наведени часопис) 
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Прилог 13. Докази о добијеним стипендијама за стручна усавршавања 
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Прилог 14. Чланство у Комисији за међународну сарадњу 

 



78 
 

Прилог 15. Потврда о обављеном постдокторском усавршавању 
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Прилог 16. Потврде о стручном боравку у иностранству  
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